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Gdarnisk, 04.11.2019

Dziekan

Nr postepowania: ZP/261/001/D/19

Dotyczy: zamowienia publicznego na dostawe sprzetu multimedialnego wraz z instalacjg
i uruchomieniem dla Wydziatu Architektury Politechniki Gdanskiej

ODPOWIEDZ NA WNIOSEK WYKONAWCY O WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Zamawiajgcy- Politechnika Gdanska, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) w dalszej czeéci zwanej ustawg Pzp,
zawiadamia, ze w przedmiotowym postepowaniu wykonawca zgtosit wniosek o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, zwanej dalej SIWZ o ponizszej tresci:

Pytanie 1.
Czy zamawiajgcy zapewni instalacje zasilania 230V do kotar?
Odpowiedz: Tak, zamawiajgcy zapewni instalacje 230 V do kotar.

Pytanie 2.

Czy zamawiajacy zapewni niezbedna instalacje 230V na potrzeby urzadzen AV?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy zapewnia wykonanie niezbednej instalacji 230V, zgodnie z przekazana
dokumentacjg (stanowigcg zatgczniki do SIWZ).

Pytanie 3.
Czy dla pomieszczenia A1.01 oferent ma zaoferowac tylko katedre prowadzacego czy takze podest?
Odpowiedz: W zakresie zamoOwienia znajduje sie tylko katedra.

Pytanie 4.

Czy w przypadku braku przepustdw na potrzeby AV instalacja ma by¢ wykonana natynkowo czy
podtynkowo?

Odpowiedz: W przypadku opisanym powyzej, instalacja ma by¢ wykonana podtynkowo.

Pytanie 5.
Czy okablowanie AV zostanie wykonane przez GW czy jest w zakresie oferenta?
Odpowiedz: Okablowanie zostanie wykonane przez Zamawiajacego, zgodnie z przekazang informacja.

Pytanie 6.

W ktorej kolumnie majg by¢ sumowane kwoty netto/brutto w przypadku ilosci wiekszej od 1?
Odpowiedz:

Jedli w formularzu rzeczowo-cenowym wskazano do zakupu wigcej niz 1 sztuke urzadzenia, prosze
podac:

- w kolumnie nr 4 ,cena netto”: iloczyn= ilo$¢ sztuk x cena jednostkowa netto
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- w kolumnie nr 5 ,wartoé¢ podatku VAT (wg stawki 23%)”, iloczyn= ilo$¢ sztuk x wartos$¢ podatku VAT
(wg stawki 23%) dla ceny jednej sztuki

- w kolumnie nr 6 ,wartos¢ brutto PLN (kolumna 4+5)”, suma= kwota z kolumny nr 4+ kwota z kolumny
nr5

Pytanie 7.

Czy w odtwarzaczach tresci po stronie wykonawcy bedzie implementacja tresci/kontentu
przygotowanego przez inwestora?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy wymaga przeszkolenia w zakresie obstugi.

Pytanie 8.

W przypadku gdy instalacja okablowania AV bedzie lezata po stronie oferenta to czy na potrzeby
instalacji AV bed3 przygotowane trasy kablowe?

Odpowiedz: Tak, zgodnie z przekazang dokumentacja.

Pytanie 9.

Jesli nie ma przygotowanych tras kablowych to w jaki sposéb ma by¢ utozone okablowanie np. do
kolumn, gtosnikow, projektoréw.....?

Odpowiedz: W przypadku opisanym powyzej, instalacja ma by¢ wykonana podtynkowo.

Pytanie 10.

Czy kotary maja by¢ zainstalowane do $ciany, konstrukcji?

Odpowiedz: Kotary powinny by¢ zamocowane do $ciany, izolacja termiczna z uwagi na historyczny
charakter budynku zostata wykonana od strony wewnetrznej $cian.

Pytanie 11.

W jaki sposéb majg by¢ zainstalowane projektory na salach A1.01i A1.02. Do konstrukcji?

Odpowiedz: Projektory powinny by¢ przykrecone do konstrukcji zapewniajgcej bezpieczenstwo
uzytkowania do stalowej konstrukcji dachu, nie naruszajac jej powtoki zewnetrzne;j.

Pytanie 12.

Na Sali AL.O1 ekran ma by¢ montowany do Sciany czy konstrukgji?

Odpowiedz: Ekran ma by¢ montowany do konstrukcji zapewniajgcej bezpieczeristwo uzytkowania do
stalowej konstrukcji dachu, nie naruszajac jej powtoki zewnetrznej.

Pytanie 13.

Na Sali A1.02 ekran ma by¢ montowany do $ciany czy konstrukcji?

Odpowiedz: Ekran ma by¢ montowany do konstrukcji zapewniajacej bezpieczenstwo uzytkowania do
stalowej konstrukcji dachu, nie naruszajac jej powtoki zewnetrznej.

Pytanie 14.

Zamawiajgcy w pozycji 16 oraz 60 wymaga:

»monitor 55" rozdzielczo$¢ 3840x2160 jasnos¢ min 350 cd/m2 dotyk w podczerwieni min 20 punktéw
szkto ochronne o gr min 4mm, powfoka antyodblaskowa whudowane gtosniki min 2x20W wejscia
4xHDMI, 1x wyjscie HDMI slot OPS waga max 45kg metalowa obudowa zaimplementowany system
operacyjny zainstalowane oprogramowanie do interakcji menu na ekranie umozliwia natychmiastowy
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dostep do szeregu funkcji, w tym zrzutu ekranu, gumki, pidra i tablicyb) Wézek jezdny do monitora 55"
w kolorze czarnym przystosowany do obcigzenia min 50kg. Elektryczna regulacja wysokosci w zakresie
min 80-140 cm. Regulacja kata pochylenia monitora w zakresie 0-90stopni, wymiary maksymalny bez
monitora 125x95x80cm. Solidne kétka z hamulcem®

Czy zamawiajgcy dopusci regulacje wysokosci w zakresie min 80-139¢cm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopusci regulacje w zakresie min. 80-139 cm.

Powyzsza odpowied? staje sig integralng czescig SIWZ i jest wigzgca dla wszystkich Wykonawcow.

/podpis kierownika Zamawiajacego/osoby upowaznionej/



